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PROTOKÓŁ

z podliczenia głosów plebiscytu „Aktywny 2011”

Komisja w składzie:

Magdalena Długopolska

Tomasz Szlaga

       Głosy można było oddawać przez miesiąc listopad korzystając z kuponów drukowanych w „Dzienniku Polskim” i „Tygodniku Podhalańskim”. Oddano 512 głosów. Największą ilość głosów - 265, a jednocześnie tytuł Laureata plebiscytu „Aktywny 2011” uzyskuje:

· Maria i Józef Staszel

Maria i Józef Staszlowie, małżonkowie, którzy swoje wspólne życie związali ze stolicą Podhala i poświęcili się wspólnej pasji – krzewieniu kultury regionalnej. Instruktorzy znanych zespołów regionalnych w 1983 roku założyli przy Cechu Rzemiosł Różnych dziecięcy zespół regionalny „Mali Śwarni”. I pomimo trudności i upływu wielu lat dalej prowadzą i napędzają zespół.

Maria Staszel – zawodowo postanowiła służyć ludziom, a niejednokrotnie dane jej było oglądać cud narodzin. Aktywny działacz Związku Podhalan, Honorowy członek Związku Podhalan i Prezes Nowotarskiego Oddziału Związku Podhalan.

Józef Staszel – z zawodu pedagog, inicjator wychowania regionalnego w szkołach, aktywny działacz Związku Podhalan, Prezes Nowotarskiego Oddziału Związku Podhalan, przez dwie kadencje pełniący funkcję  prezesa Zarządu Głównego Związku Podhalan, noszący tytuł Honorowego Prezesa Związku Podhalan. Znany lutnik, członek  Związku Polskich Artystów Lutników w Warszawie.

Laureaci plebiscytu otrzymują pamiątkową statuetkę Laureat plebiscytu „Aktywny 2011” oraz pozostałe nagrody.

