SPRAWOZDANIE Z DZIAŁALNOSCI 

MIEJSKIEGO OŚRODKA KULTURY W NOWYM TARGU

 ZA ROK 2006

I.KADRA/zatrudnienie/

Miejski Ośrodek Kultury zatrudniał w dziale merytorycznym 6 osób w wymiarze 5 i 1/2 etatu , w dziale administracyjno-  technicznym zatrudnionych było 7 osób w wymiarze 6 i ¾ etatu oraz elektryk na – umowę zlecenie.

Zestawienie godzin nadliczbowych/ portierzy- konserwatorzy/:

2003


2004


2005


2006

578 


603


137


160

W roku 2007 w związku z narastającą koniecznością zatrudnienie elektryka /wzrost liczby imprez/ zostanie zmieniona forma umowy z umowy zlecenia na umowę o pracę.

Istnieje również konieczność zatrudnienia w dziale merytorycznym instruktora z wykształceniem muzycznym, o ile pozwolą na to środki  finansowe instytucji w r. bieżącym.

II.DZIAŁALNOŚĆ MERYTORYCZNA

PROJEKTY EDUKACYJNE

1/Urodziny Pana Andersena- 24-26 stycznia 2006 w związku z dużym zainteresowaniem wśród szkół zrealizowano II edycję projektu , w której udział wzięło ok. 300 dzieci ze szkół SP 2, SP3, SP5, SP w Gronkowie, SP w Piekielniku.

2/Tajemnice Królewskiego Miasta – projekt edukacyjny dla młodzieży klas pierwszych gimnazjów realizowany w ramach obchodów 660- lecia miasta. W projekcie wzięło udział ok. 50 uczniów  z Gimnazjum nr2 / wykłady o historii miasta/.

3/Krasnoludki są na świecie- 8-10 listopada 2006- projekt skierowany do uczniów klas I-III mający na celu rozbudzenie potrzeby obcowania z książką wśród najmłodszych. W realizacji  wykorzystano współpracę z MBP , Teatrem Lalek Rabcio.W przedsięwzięciu brali udział uczniowie SP 5, SP 11 SP w Czarnym Dunajcu, SP w Skrzypnem, SP w Sierockiem./około 170 osób/

PROJEKT PRZYRODA POGRANICZA CYRFA MALOWANA- dofinansowany ze środków UE Interreg IIIA

Projekt realizowany we współpracy z Podtatranskim Osvetowym Strediskiem w Popradzie  miał na celu wskazanie mieszkańcom pogranicza na wspólną odpowiedzialność za racjonalne wykorzystanie środowiska naturalnego , podkreślić potrzebę edukacji ekologicznej wśród dzieci. Inspirował do wymiany informacji na temat podejmowanych przez obie strony /polską i słowacką/  działań na rzecz poprawy stanu świadomości ekologicznej. Przeprowadzony w dwóch etapach: skierowanej do dzieci i młodzieży- poprzez poszukiwanie dzikich wysypisk śmieci, zbieranie danych oraz ich opublikowanie/wystawa/ oraz dla dorosłych poprzez realizację warsztatów fotograficznych pod nazwą Laboratorium Fotografii Cyfrowej.

Projekt na łączną kwotę 40 000 zł został zakończony i rozliczony w październiku 2006 r.

FORMY STAŁE ZAJĘĆ

KLUB LITERACKI- cotygodniowe spotkania osób posiadających zainteresowania literackie, zrzesza młodzież i dorosłych. W roku 2006 ukazał się drugi tom będący pokłosiem spotkań ,jego promocja odbyła się w maju, wydany nakładem MOK. Został również zebrany materiał do publikacji poświęconej 660- leciu miasta, ze względu na szczupłość środków finansowych zostanie wydany w roku 2007 pod tytułem „kto ciebie będzie kochał...” pod redakcją Macieja Pinkwarta prowadzącego klub.

WARSZTATY TEATRALNE skupiają młodzież  szkół gimnazjalnych i ponadgimnazjalnych, w roku 2006 przygotowali premierę spektaklu „Ani słowa” , za która otrzymali wyróżnienie na Wadowickich Spotkaniach Teatralnych , premierę „Jak to było” z okazji 660-lecia lokacji miasta oraz wzięli udział w Ogólnopolskim konkursie recytatorskim, jeden z uczestników został laureatem tego prestiżowego konkursu.

LABORATORIUM SZTUKI- eksperymentalne warsztaty plastyczne dla dorosłych umożliwiające rozwój umiejętności plastycznych. Efektem oddziaływania  była organizacja dwóch plenerów malarskich dzięki którym powstała wystawa „Nowy Targ na warsztacie', której wernisaż był częścią obchodów  660-lecia miasta. Prace uczestników Laboratorium uczestniczyły w wystawie grupy „Pro Kunst” w partnerskim mieście Radevormwald w Niemczech, w październiku 2006 r. Na wystawie obecna była również delegacja członków Laboratorium.

Ponadto w MOK działają zespoły muzyczne, balet, gimnastyka artystyczna, kursy tańca towarzyskiego,  grupy taneczne, odbywają się próby zespołów regionalnych Mali Śwarni, Hyrni, Śwarni.

CZYTELNIA INTERNETOWA

W roku 2006 w czytelni zarejestrowało sie 466 czytelników, średnio dziennie z czytelni korzysta 17 osób. W roku 2006 została przebudowana sieć z formy bezprzewodowej na przewodowa co poprawiło  jakość korzystania  z tej oferty. Czytelnia czynna jest od poniedziałku do piątku w godz. 14.00-18.00.

POLIGRAFIA

wykonano  3.500 szt zaproszeń


       1.200 szt dyplomów

                   1.400 szt. plakatów


       1.000 szt. regulaminów i innych druków

KONKURSY

Międzynarodowy Konkurs Fotograficzny im. Jana Sunderlanda”Krajobraz Górski”-

od trzech lat z certyfikatem FIAP . W roku 2006  na konkurs nadesłano prace z 14 państw świata, realizowany we współpracy z TPN, wydawany corocznie katalog, pod patronatem Ministra Kultury, Marszałka Woj.Małopolskiego, Wojewody Małopolskiego .Wystawa gościła na UJ w Krakowie, na Słowacji, TPN.

III konkurs piosenki angielskiej

realizowany we współpracy z Gimnazjum Nr 1 i SP 10 , ponad 100 wykonawców w trzech kategoriach.

VII Ogólnopolski Konkurs  Literacki im.St.Leca na fraszkę i aforyzm

około 100 uczestników, wydawany corocznie zeszyt z najciekawszymi zgłoszonymi przez jurorów zestawami. Wręczeniu nagród towarzyszył spektakl „Ławeczka” w wykonaniu aktorów scen krakowskich. Pod patronatem miesięcznika „Twój Dobry Humor”.

Ogólnopolski Konkurs Recytatorski

dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych , eliminacje dla powiatów tatrzańskiego i nowotarskiego.

Talenty Małopolski- Małopolski Festiwal Form Muzycznych i Tanecznych

-organizowany we współpracy ze Starostwem Powiatowym i MDK, około 400 wykonawców, dwudniowe pokazy dorobku kulturalnego uczniów powiatu nowotarskiego.

Przegląd Teatrów Dziecięcych „Bajdurek”- około 200 uczestników z powiatu nowotarskiego i tatrzańskiego, poprzedzony realizacja warsztatów teatralnych dla nauczycieli prowadzących grupy w szkołach.

XXX Jubileuszowy Konkurs Amatorskiej Twórczości Plastycznej- 41 uczestników z całej Polski, zorganizowano wystawę pokonkursową, plebiscyt publiczności, wydany został katalog nagrodzonych prac oraz folder z wizerunkami św. Katarzyny Aleksandryjskiej. Najlepsze prace zasiliły zbiory MOK.

IV Powiatowy Konkurs Kolęd – udział wzięło około 100 wykonawców prezentując pod okiem profesjonalnego jury własne umiejętności.

Konkurs Recytatorski „Zjednoczona Europa” w ramach dnia kultury francuskiej, konkurs o zasięgu regionalnym.

WARSZTATY

1. Warsztaty dla instrumentalistów  , perkusistów przeprowadzono w ramach akcji zima w mieście.

2. Warsztaty teatralne dla nauczycieli 

3. Warsztaty wokalne poprzedzające konkurs piosenki angielskiej

4. Polsko-słowackie warsztaty „malowanie muzyki”

AKCJE CHARYTATYWNE

1/Mikołajkowe spotkanie z bajką zebrano 160 paczek dla dzieci z nowotarskich szkół

2/Na rzecz nowotarskiego muzyka

3/WOŚP zebrano w roku ubiegłym około 39 tys. Zł

PLENERY MALARSKIE

zorganizowano dwa plenery malarskie , których tematem był Nowy targ – dokonania pokazano na wystawie Nowy Targ na warsztacie.

VII JARMARK PODHALAŃSKI

zorganizowany w dniach 24- 27 sierpnia 2006 r. w ramach tzw. Imprez towarzyszących:

· Ogólnopolski Festiwal Muzyki Rozrywkowej

· Konkurs Kapel im .St. Skupnia

· Zawody zaprzęgów konnych

· Wystawa „Produkt z barana”

· Targi sztuki ludowej 

Dotacja  wyniosła 80.000 zł ,przychód to kwota 79.915 zł, wydatki - 159.072,68 zł

WOLONTARIAT- młodzież  nowotarskich szkól współpracująca z MOK w ramach realizacji różnych zadań min.:

1. Pomoc przy prowadzeniu i organizacji konkursów, przeglądów, programów edukacyjnych/Talenty Małopolski,Bajdurek, Urodziny Pana Andersena, Krasnoludki są na świecie,

2. Pomoc w aranżacji wystaw

3. Wiosenna giełda szkół dla całkiem zielonych

4. WOŚP

WSPÓŁPRCA – zał. Nr 2.

Ilościowe zestawienie uczestnictwa w imprezach:

2005

2006


26.725

33.177


Ilościowe zestawienie imprez:

· wystawy- 16

· występy zespołów amatorskich-46

· występy zespołów zawodowych- 37

· prelekcje, wykłady,wieczory autorskie -13

Szczegółowy wykaz imprez -zał. Nr 1

PRACE REMONTOWE/ ze środków MOK/:

1.Prowadzenie modernizacji pomieszczenia operatora świateł przy sali widowiskowej/ ocieplenie ścian, założenie nowego oświetlenia/ oraz malowanie korytarza przy projektorni.

2.Prowadzenie remontu korytarza na zapleczu budynku

3.Malowanie klatki schodowej 

4..Założenie monitoringu w sali kominkowej, malowanie, cyklinowanie podłogi

5.Malowanie piwnic w budynku

6.Malowanie garderoby

7.Remont schodów przy wejściu do Dziennika Polskiego

8.Malowanie wymiennikowni cieplnej.

9.Wymiana grzejników w sali nr 44   

ZAKUP WYPOSAŻENIA/ ze środków MOK/

1. Zakup podestu dla chórów 1800 zł

2. Zakup szaf metalowych  na dokumenty do księgowości i administracji 3000 zł

3. Zakup lamp na korytarz – 850 zł

4. Zakup lamp ewakuacyjnych /4 szt. /nad wyjścia w sali widowiskowej 1000 zł

5. Zakup komputera do księgowości 3.500 zł

